



до 40-летия
ПОБЕДЫ
осталось
32
дня

ГРУЗОВОЕ
АВТОПРЕДПРИЯТИЕ

**В ПРЕДДВЕРИИ
ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫХ
ДАТ**

В преддверии предстоящего 40-летия Великой Победы советского народа над фашистской Германией и 50-летия стахановского движения труженики страны пересматривают социалистические обязательства. Ветераны Сланцевского объединения грузового автотранспорта водители колонны № 1 М. М. Михайлов и П. И. Гордеев обязались выполнить плановое задание пятилетки к Дню Победы.

Предпосылки для этого есть. М. М. Михайлов при плане четырех лет и трех месяцев доставить получателям 134 тысячи тонн грузов перевез уже более 162 тысяч тонн. П. И. Гордеев за тот же период перевез 125 тысяч тонн при плане 108 тысяч тонн.

ПАССАЖИРСКОЕ
АВТОПРЕДПРИЯТИЕ

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

Некоторые рабочие предприятий нашего города, активно участвуя в социалистическом соревновании в честь 40-летия Победы советского народа над фашистской Германией, уже выполнили свое пятилетнее задание. В их числе — водители пассажирского автотранспортного предприятия.

На рабочем календаре водителя В. Г. Андреева февраль 1986 года. Свой личный план пятилетки он выполнил к 1 февраля 1985 года. Плановое задание первого квартала он перекрыл на 4,9 процента. В. Г. Андреев — бригадир водителей автобусов городских маршрутов, возглавляемый им коллектив неоднократно занимал призовое место в социалистическом соревновании. По итогам марта эта бригада была признана лучшей в колонне № 1.

Водитель А. И. Калинов выполнил плановое задание пятилетки 15 марта. План первого квартала он перекрыл по машино-дням на 7,8 процента, а по доходам — на 3,2 процента. А. И. Калинов — активный дружинник, сам работает без нарушений дорожно-транспортной дисциплины.

Немного отстал от своих товарищей бригадир водителей междугородных автобусов В. Н. Принцев. Он закончил пятилетку 21 марта. План первого квартала по машино-дням он выполнил на 113,3 процента, по доходам — на 104 процента. В. Н. Принцев — ветеран труда, на пассажирском предприятии работает более 20 лет.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 67 (8962)

Суббота, 6 апреля 1985 г.

Цена 3 коп.

Навстречу
коммунистическому
субботнику
**НАМЕРЕНЫ
ХОРОШО
ПОТРУДИТЬСЯ**

Праздником чистоты и порядка станет день коммунистического субботника для животноводов совхоза «Старопольский». Дружно примутся за благоустройство территории вокруг ферм доярки и скотники. Одна из главных задач — убрать отходы кормов, накопившиеся за зиму.

Механизаторы совхоза намерены показать в этот день высокую производительность на вывозке органики, на ремонт техники.

ЗАВТРА, 7 АПРЕЛЯ, — ДЕНЬ ГЕОЛОГА

В ПОИСКАХ БОГАТСТВ ЗЕМЛИ

Вместе с полуторамиллионной армией советских геологов коллектив Сланцевской геологоразведочной партии вносит посильную лепту в дело расширения минерально-сырьевой базы нашей Родины. Разведка известняков для Сланцевского цементного завода, глин и формовочных песков для майоликового производства и бывшего комбината строительных материалов, инженерно-геологических и гидрогеологических изыскания для строительства промышленных объектов и предприятий города — все это результат нашего труда — геологов, гидрологов, геофизиков, буровиков, механизаторов, работников слаженного, дружного коллектива геологоразведчиков. Каковы же итоги нашей деятельности за 1984 год?

Основная доля труда в 1984 году отдана решению задач на геологических объектах: поискам и предварительной разведке фосфоритов на территории северного Междуречья (объект Черновской) и инженерно-геологическим изысканиям для обоснования проходки конвейерных (магистральных) штреков новых шахтных полей, завершены работы на объекте шахты имени С. М. Кирова для обоснования возможности использования известковых прослоев промышленного пласта в качестве цементного сырья. В целом коллектив партии успешно справился с принятыми социалистическими обязательствами, как основными, так и дополнительными, по ряду позиций значительно их перекрыв. Все геологические задания ежеквартально выполнялись. Тех-

нико-экономические показатели производственно-хозяйственной деятельности партии по оценке балансовой комиссии ЛКГЭ признаны удовлетворительными.

В привычном уже для себя ритме, на уровне отраслевых рубежей продолжают работу наши буровики. Отрадны успехи работников нашей механической службы, не допустивших в течение года срыва в работе буровых бригад, обеспечивших качественный ремонт машинно-тракторного парка, проведших большую работу по оказанию помощи другим подразделениям экспедиций в ремонте тракторов. Много сил, энергии и творческой инициативы в этом плане проявили бывший главный механик Н. Н. Горбачев, бригадир слесарей В. Ф. Хлопский, токарь Н. Н. Чекмез, слесарь И. М. Васильев. Неплохо поработали геологи К. С. Бланкфельд, А. М. Макарин, Е. Е. Елопашев. Особо следует отметить неоценимую помощь, оказанную геологической службе партии нашим ветераном М. И. Васильевой.

На должном уровне с трудящимися профицирующих специальностей оказались и работники вспомогательных служб и отделов, обеспечивающие их бесперебойное и четкое функционирование: старший бухгалтер Л. Н. Никифоров, бухгалтер Е. Алешикина, экономист И. Н. Сухова, кладовщик-экспедитор А. В. Русакова, а также труженики сферы обслуживания нормального отдыха проживающих в общежитии, возглавляемые С. Петровой.

В. СИМОНОВ,
председатель профсоюзного комитета.



ПЕРЕСМОТРЕЛИ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

Коллектив буровиков бригады № 125 сланцевской геологоразведочной партии, взвесив свои возможности, пересмотрел социалистические обязательства и принял решение — в честь XXVII съезда КПСС и 50-летия стахановского движения за счет более полного использования внутренних резервов, повышения производительности труда и уровня трудовой дисциплины ускорить выполнение планового задания пятилетки. Завершить его досрочно — к 1 августа 1985 года, пробурив за четыре года и семь месяцев 30.280 погонных метров разведочных скважин. Коллектив этой бригады, возглавляемый буровым мастером В. В. Афанасьевым, обратился ко всем бригадам геологоразведочных партий объединения «Севзапгеология» с призывом усилить темпы роста производительности труда в честь предстоящего XXVII съезда КПСС.

Предложение поддержала и бригада сланцевской партии, руководимая В. П. Щепелиным, которая по примеру своих товарищ тоже пересмотрела социалистические обязательства и обязалась завершить выполнение плана одиннадцатой пятилетки к 1 сентября 1985 года, пробурив к тому времени 29.270 погонных метров разведочных скважин.

НА СНИМКЕ: буровой мастер В. В. Афанасьев.

НЕ ЧИСЛОМ, А УМЕНИЕМ

С начала пятилетки сланцевская геологоразведывательная партия регулярно выполняет и перевыполняет годовые задания. Буровые бригады партии ежеквартально занимают призовые места в социалистическом соревновании среди бригад объединения «Севзапгеология». Каким путем всего этого добились в геологоразведке? На этот вопрос отвечает начальник партии С. В. КУЗОВКИН.

— Перелом в работе геологоразведывательной партии появился в первом квартале 1981 года, когда в буровых коллективах начал внедряться метод бригадного подряда. Переход на подряд и проведение такого организационного мероприятия, как перевод буровых бригад на работу по вахтовому методу беспрерывного производства, позволили повысить производительность труда каждого рабочего, улучшить качество бурения. Таким образом мы избавились одновременно и от недоукомплектованных буровых установок, и от недисциплинированных рабочих, тех, кто мешал нормальному труду остальных. И хотя в общей сложности за прошедшие четыре года партия уменьшилась на двадцать пять человек, а плановое задание по проходке не только не уменьшилось, но даже увеличилось — в 1980 году мы должны были пробурить десять тысяч метров, а в 1984 было запланировано пробурить уже 12 тысяч метров,

задание года выполнялось и перевыполнялось по всем планируемым показателям. Добились мы этого четким обеспечением оставшихся буровых, стимулированием высокопроизводительной работы.

Вот наши результаты: в результате перехода на беспрерывное производство выработка на буровую бригаду в год выросла в два раза. И вклад здесь не только буровиков, а и трактористов, слесарей. Но, конечно, работаем мы не только ради одного бурения. Это только основная часть нашей работы, обеспечивающая своевременное и качественное выполнение обширных задач, поставленных перед геологоразведочной партией.

Рассказ записал
М. ЕРМАКОВ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИИ НОРГИЗАЦИИ, ПРОПАГАНДИСТОВ, ПОЛИТИФОРМАТОРОВ

11 апреля в ГК КПСС состоятся:
1. Семинар пропагандистов школ коммунистического труда.
Начало в 14 часов.
2. Семинар политинформаторов и лекторов-международников.
Начало в 17 часов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ХРОНИКА КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

□
**Всей семьей —
во Дворец**

7 апреля во Дворце культуры завода «Сланцы» состоится коллективный день отдыха «Всей семьей — во Дворец». В его программе — концерт народного ансамбля танца «Мозаика». Затем перед зрителями выступят юные спортсмены отделения художественной гимнастики из детско-юношеской спортивной школы. Для малых организованы игры, конкурсы, будет продажа художественной литературы. Начало в 14 часов. Добро пожаловать!

Н. НЕПОМЯЩАЯ,
заведующая детским отделом Дворца культуры завода «Сланцы».

ПАНОРАМА РОДИНЫ

РЕМОНТИКАМ ГАЗОПРОВОДОВ ЧАЙКОВСКИЙ (Пермская область). С возведением жилья начали сооружение важного промышленного объекта строители топливных артерий в области. В новом микрорайоне, который формируется в городе Чайковский, будут жить труженики ремонтно-эксплуатационной базы. Она предназначена для обслуживания всех трансконтинентальных газопроводов, проложенных из Западной Сибири в так называемом едином энергетическом коридоре — участке шириной в несколько десятков километров.

КОНТРОЛИРУЮТ АВТОМАТИ

ЖДИНО (Минская область). К реставрации изношенных деталей 75-тонных самосвалов приступили на Белорусском автомобильном заводе. Здесь начал действовать участок восстановления крупногабаритных несущих конструкций БелАЗов. Работу оборудования, с помощью которого наполняются сверхтвердые порошки, а также подачу и съем готовых изделий контролирует автоматика.

ЧЕТКИЙ РИТМ

РИГА. Ускорена обработка вагонов на подъездных путях Слокского целлюлозно-бумажного завода. Еще недавно из-за плохой организации погрузочно-разгрузочных работ каждый второй вагон задерживался здесь сверх установленной нормы. Это неоднократно отмечали до зорные во время рейдов. По их предложению железнодорожники выделили предприятию дополнительный маневровый тепловоз, отремонтировали один из неисправных. Приведены в порядок подъездные пути. Приняты меры по укомплектованию бригад грузчиков.

(ТАСС)

ПАРТИЙНАЯ РАБОТА: ФОРМЫ, МЕТОДЫ, РЕЗУЛЬТАТ

ЗАВТРА ЛУЧШЕ, ЧЕМ СЕГОДНЯ

Среди подразделений строительного треста № 63 наиболее стably работают коллектива передвижной механизированной колонны № 102. Он успешно справился с основными производственными заданиями минувшего года. В докладе секретаря партбюро ПМК-102 Г. Н. Страшко на отчетно-выборном партийном собрании прозвучали такие цифры: план по генеральному подряду выполнен на 113,2 процента, по тарифно-строительной продукции по генеральному подряду — на 126,6 процента, с собственными силами — на 122,8 процента. Начало нынешнего года отмечено досрочной сдачей в эксплуатацию жилого дома в деревне Выската.

Но ни в докладе секретаря партбюро, ни в выступлениях коммунистов не было и намека на благодарность, удовлетворенность достигнутым. Напротив, состоялся деловой, взыскательный разговор о том, что мешает трудиться лучше. Особое внимание коммунисты уделили внутренним резервам роста производительности труда. Несомненно, эти вопросы неоднократно обсуждались в коллективе на различного рода собраниях и совещаниях. Но то, что они с но-

вь силой прозвучали на главном собрании года, глубоко оправдано. Ведь в завершающем году пятилетки перед коллективом колонны стоят большие задачи — 11 объектов должны быть сданы в эксплуатацию (в прошлом году сдано восемь). Добиться этого, как подчеркивала в докладе секретарь партбюро Г. Н. Страшко, можно только за счет роста производительности труда, по тарифно-строительной продукции на финиш пятилетки, в период когда идет активная подготовка к XXVII съезду КПСС, — дело чести каждого коммуниста, всей парторганизации. Поэтому так обстоятельно, всесторонне обсуждался данный вопрос в президиуме.

В рабочей куртке, сапогах поднялся на трибуну бригадир Виктор Григорьевич Баранов — коммунист спешил на собрание прямо с объекта. И словно живое дыхание стройки, ее насыщенные заботы вошли в зал.

Бригада моя работает не плохо, но может лучше, производительнее, чем сегодня, — взволнованно говорил Виктор Григорьевич. — Важно, чтобы было повседневное внимание к нуждам рабочих, к условиям, в которых они с но-

вь силой трудятся. Приведу такой пример. Сейчас мы заняты на сложном объекте — расширении фермы Овсище совхоза «Ольминский». Работа с горячим битумом, мастики требует специальной одежды, ее приходится буквально «выбывать». А когда, наконец, получили спецодежды, то работать в них все равно не смогли — брезент так загрубел, что стоял «коловом». В результате у всей бригады испорченное настроение, и производительность труда в тот день была далеко не из высших.

Разговор о резервах производственной пропаганды в своем выступлении главный инженер ПМК-102 Н. А. Ефимов. Внедрение новой техники, механизация ручного труда — вот то, что поможет коллективу двигаться вперед. Но пока партийное бюро мало уделяет внимания решению этих вопросов, подчеркивал Николай Александрович. Рационализаторская работа в коллективе ослаблена. Хотя в партпрограммах большинство — инженерно-технические работники, на основании рационализаторами являются только коммунисты бригады В. Г. Баранов, прораб И. Е. Филимонов.

Обсуждая резервы роста производительности труда, комму-

нисты, конечно, не прошли мимо самого большого вопроса — укрепления трудовой дисциплины. Тенденция к улучшению здесь нет, только за два месяца потери от прогулок составили 20 человеко-дней. Прораб И. Е. Филимонов, затем начальник управления ПМК-102 Я. Я. Богданов говорили о создании в рабочих коллективах нетерпимого отношения к нарушителям дисциплины, улучшении всей воспитательной работы с людьми.

Одним словом, на итоговом собрании коммунисты четко определили те направления в работе, которые требуют постоянного партийного контроля, усиления партийного влияния. Но тревожит тот факт, что ряды партпрограммирования в последние годы не пополняются. Из пяти руководителей бригад только один — коммунист. В этих условиях труднее обеспечивать партийное влияние на дела коллектива, реализовать те резервы, о которых состоялся на собрании обстоятельный разговор.

Новому составу партийного бюро, секретарем которого вновь избран Г. Н. Страшко, предстоит большая работа по устранению отмеченных недостатков, по повышению боевитости партпрограммирования, мобилизации коллектива ПМК-102 на успешное завершение пятилетки.

Т. КРЫЛОВА.

ПРИЗНАНИЕ УСПЕХОВ

В конце марта в Ленинграде состоялась конференция изобретателей и рационализаторов предприятий управления «Ленпассажиравтотранс». В течение прошлого года в рационализаторской работе было задействовано 32 человека, из них 9 подали свои первые предложения. Экономический эффект от внедрения этих предложений составил 8 100 рублей.

Коллектив Сланцевского пассажирского предприятия занял второе место по итогам соревнования за 1984 год на звание «Лучший коллектив по изобретательству и рационализации» и был награжден Почетной грамотой и денежной премией. Присутствовавшие на конференции лучшие изобретатели нашего предприятия Н. Б. Барсов и С. В. Александров награждены ценных подарками.

На конференции состоялся конкурс на лучшее оформление стенда экспонатов рационализаторских предложений каждого предприятия. За стенду, предъявленный сланцевчанами, нашей делегации было присуждено поощрительной премии. Этим достижениям предшествовала большая работа



□

Не больше двух лет работает водителем в пассажирском автотранспорте и я тяни Юрий Иванович Федотов, но уже успел завоевать уважение старших товарищей. Добросовестный рабочий относится к порученному делу. Юрий был рекомендован в комсомолом в кандидаты в партию и принят кандидатом в члены КПСС.

НА СНИМКЕ:

Ю. И. Федотов.

Фото Ю. Терентьева.

НА ВСТРЕЧУ 40-ЛЕТИЮ

НА КОНКУРС «ЗНАМЕНИ ТРУДА»

ВРЕМЯ

и неспокойная военная обстановка, с которой они так неожиданно столкнулись на вокзале, вызвала у них самодисциплину. Они стали серьезными, сосредоточенными, держались крепко и безговорочно выполнили все указания. Сложившаяся окружавшая обстановка оказалась на них сильное положительное воздействие.

Моя наблюдения за ребятами и беседа с ними внезапно обрвались воздушной тревогой и неожиданным налетом на вокзал немецкого самолета. Кружил он над станцией на небольшой высоте. Началась довольно острая тревога, и она оказалась удачной: самолет резко пошел на снижение. Вокруг до нас дошел слух, что самолет поврежден, а летчик взят в плен. Так мы увидели кусочек

и какая еще страна и какой народ могли совершил такие грандиозные дела? Это могла совершить только Советская многонациональная социалистическая страна под руководством Коммунистической партии. Все было мобилизовано для победы.

Какая еще страна и какой народ могли совершил такие грандиозные дела? Это могла совершить только Советская многонациональная социалистическая страна под руководством Коммунистической партии. Все было мобилизовано для победы.

Началась война. Поселок Сланцы жил и работал своей установленной жизнью. Шел и новый набор учащихся в слан-

це, лон для эвакуации населения, в первую очередь женщин, детей и несовершеннолетних мукчи. Эвакуированным выдавались соответствующие справки, которые впоследствии на протяжении почти всей войны были так необходимы. Накануне появился паровоз, и нас позвали.

Стояла теплая, солнечная ильская погода. Проехав железодорожный мост, мы увидели купающихся ребят. Бронзовые тела их сверкали в серебристых брызгах воды. Такая мирная обстановка.. И невольно подумалось, а не зря ли нас увозят: кругом такая красота, быстро бегущая река, крутые берега которой покрыты густым кустарником и многолетними деревьями — бересклетом, елкой, сосной, ивой, ольхой. И почему раньше не замечали этой красоты?

Так отправился первый эшелон с эвакуированными сланцевчанами в июле 1941 года. Конечно, эвакуация из Сланцев — это малая крупа по сравнению с той огромной эвакуацией, которая проводилась из западных районов страны.

К вечеру этого дня мы приехали в Сланцы. Здесь была полнейшая тишина, как будто не было никакой войны. Но это длилось недолго. Через несколько дней поселковый Совет начал готовить первый эшелон с эвакуированными

и погрузка закончилась, ждали паровоза. Тут неожиданно и внезапно возник гул самолета, два взрыва — и все стихло. К счастью, бомбы в цель не попали, они взорвались

7 АПРЕЛЯ — ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

ДОБРОТОЙ, ЛАСКОЙ, ВНИМАНИЕМ

Много хороших отзывов заслужили работники противотуберкулезного диспансера, который возглавляет В. В. Скорцов. Как раз об этом и написал ветеран Великой Отечественной войны, кавалер ордена Красной Звезды и Отечественной войны II степени, инвалид первой группы П. М. Наместников:

«Прошу от всей души поблагодарить за отличную заботу о людях заведующую отделением Руфины Александровну Шатрову, врачу Р. Г. Саблину и М. М. Магдина. Часто приходится по состоянию здоровья обращаться к этим людям и всегда видишь участие с их стороны, занятовость волею, чтобы облегчить человеку его болезнь и страдания. Каким же «большим сердцем» должны они обладать, чтобы вот так ласково и внимательно, относиться к больным людям! Руфина Александровна приходила к тяжелобольным в отделении и в выходные дни, не считаясь со своим личным временем...»

У человека пошатнулось здоровье, стягиваясь беда, медики постарались помочь, сделали все от них зависящее. Однако и медицина порой бывает беспомощна. Но выражает доброе чувство, сказать слова благодарности не может запретить даже смерть.

«Моя сестра Роза Лазаревна Бимец находилась в тяжелом состоянии и была долгое время прикована к постели, — пишет М. Л. Бимец. — Надежда Иосифовна Мартынюк и медсестра Нина Павловна Никитина до последнего дня не оставляли сестру без внимания, проводили лечение, боролись за жизнь, но...»

Среди медицинских работников немало передовиков социалистического соревнования, тех, кто носит звания «Ударник коммунистического труда». «Лучший по профессии». Сегодня перед ними стоят новые и более сложные задачи по сравнению с предыдущими годами. Хотется, чтобы такие врачи были как можно больше».

В Сланцевской центральной районной больнице немало специалистов, чей труд постоянно заслуживает самых добрых отзывов. Многие сланцевчане хорошо знают травматолога И. А. Лесона, заведующую инфекционным отделением Л. М. Филиппову, педиатра, депутата городского Совета народных депутатов М. В. Васильева.

Стремление каждого человека, попавшего когда-то в беду, поблагодарить врача — это, в первую очередь, необходимая потребность его души. Разве не растрогают, скажем, такие строки:

«Приехали с семьей из Магаданской области погодить у бабушки и дедушки в деревню Колгигово. И надо же так сложилось, заболела четырехмесячная дочка. Сообщили в фельдшерско-акушерский пункт, сразу же пришла фельдшер Наталья Михайловна Огурцова, осмотрела ребенка, прослушала, выписала рецепты, дала советы и потом в течение трех дней навещала нас. Через несколько дней девочка поправилась и даже приowała в весе. Мы очень благодарны Н. М. Огурцовой».

Среди медицинских работников немало передовиков социалистического соревнования, тех, кто носит звания «Ударник коммунистического труда». «Лучший по профессии». Сегодня перед ними стоят новые и более сложные задачи по сравнению с предыдущими годами. Хотется, чтобы они неизменно справлялись с теми рукоюми, которые наметили, и всегда в своей работе будут руководствоваться помимо профессиональных установок также и другими целями: добром, лаской, вниманием, отзывчивостью, в общем, теми чертами человеческого характера, о которых сегодня так много сказано в письмах.

В. ПЕРМИНОВА.

В МАЕ 1984 года мы знали читателей о введении нового Положения о библиотечном деле в СССР, где говорилось, что при невозможности замены читатель обязан возместить стоимость книги в 10-кратном размере. Очень хочется, чтобы до сознания всех читателей дошло, наконец, что книги, взятые в библиотеку, — государственные, что невозможно наложить на них налог на вывоз из государства. А ведь, как правило, не возвращаются хорошие книги, пользующиеся спросом у читателей. Нередко на книгу устанавливаются очереди, люди ждут эту книгу, и вдруг один нерадивый читатель ее теряет или, еще хуже, приносит ее в библиотеку?

Библиотекам пришлось оформить нотариальные надписи на самых злостных должниках, которых неоднократно ставили в известность о последствиях несдачи книг. М. Н. Бурядинко из квартиры № 31 дома № 6 по улице Баранова выплачивает библиотеке 81 рубль 30 копеек, С. В. Зарубин из квартиры № 6 дома № 17 по улице Партизанской — 67 рублей 80 копеек, 41 рубль 40 копеек взывает в библиотеку с К. Чепуловским, проживающим в квартире № 11 дома № 5/9 по улице М. Горького, 61 рубль 90 копеек взывает в библиотеку с Е. А. Сориной, проживающей в квартире № 25 дома № 20 по улице Кирова.

Можно было бы привести еще много фамилий читателей, заведующих отделом обслуживания объединенной районной библиотеки. Т. ДОБРЯКОВА, заведующая отделом обслуживания объединенной районной библиотеки.

Галина Васильевна Карапаневич — бригадир пошивочного участка резиногенераторного завода. Галина Васильевна — наставница молодежи, ее бригада — комсомольско-молодежная. Девушки шьют обувь со знаком «Н», что означает «новинка». Много сил и энергии отдает Галина Васильевна девушкам, обучая их профессиональным навыкам, прививая любовь к делу. В бригаде нет нарушений трудовой и производственной дисциплины.

В эти дни коллектива бригады трудится в счет декабря 1985 года.

НА СНИМКЕ: Г. В. Карапаневич со своими воспитанницами.

Фото Ю. Терентьева.

ГОРИЗОНТЫ КУЛЬТУРЫ

БОЛЬШОЙ ПРОЩАЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ

сезоне в городе, но он будет и прошлым выступлением для многих юношей основного состава, которые скоро покидают сценич

БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ

(Начало на 3-й стр.)

и физическую подготовку, которая необходима будущему солдату.

С первых занятий воспитывались у них выносливость и терпение (по сотне и более раз приходилось повторять отдельные движения, фигуры танца), чувство коллективизма, ответственности, обязанности перед коллективом (приходилось выступать простуженными, «жертвовать» днами рождений, заманчивыми мероприятиями, поездками ради концерта).

И вот в последний раз наши ребята будут перевоплощаться в героических защитников Ленинграда в композиции «Мужество», в трудолюбивых сланцевских шахтеров в композиции «Праздник труда», в революционных матросов и солдат в танцевальной сюите «Первое слово Советской власти».

Но продолжать их творческий путь в коллективе будут ребята старшего состава, выпускники восьмого класса.

В концерте они совместно с девочками покажут номера, удостоенные дипломов Всеобщего смотра самодеятельного художественного творчества, посвященного 40-летию Победы, такие, как русский перепляс «За окольцей», украинскую сюиту «На сенокосе» и другие. В программу концерта включены выступления младшего и среднего составов: закарпатская сюита «Лесорубы», «Игры закарпатских чабанов». Очень хотят выступать наши дошкольята из ансамбля, будут показаны «Счастливое детство» и другие номера. Очень хотят выступать на ансамбль с нетерпением ждут встречи со зрителями.

Мы надеемся, что вы не только получите эстетическое удовольствие от просмотренного выступления, но и, купив билет на концерт стоимостью 50 копеек для взрослых и 30 копеек для детей, тем самым внесете свой посильный, но ценный вклад в дело укрепления мира. Ждем вас. До встречи в большом зале Дворца культуры 7 апреля в 15 часов.

Совет народного ансамбля танца «Мозаика», художественный руководитель ансамбля А. АНТОНЕНКОВ.

ВНИМАНИЮ САДОВОДОВ - ЛЮБИТЕЛЕЙ

В воскресенье, 7 апреля, состоится очередное занятие из цикла «Наш сад». Тема — «Выращивание овощей в закрытом грунте. Парники». Занятие проведет старший научный сотрудник Ленинградского научно-исследовательского проектно-технологического института механизации и электрификации сельского хозяйства Галина Николаевна Закатова. Как всегда, будет дано много практических советов по теме занятия с показом наглядных материалов. Сотрудники библиотек оформят книжные вы-

ставки.

Всех, у кого есть земельный участок, кто интересуется вопросами наиболее рациональных приемов выращивания овощей, приглашаем на это занятие. Оно состоится в 14 часов в Доме культуры горняков и в 16 часов 30 минут во Дворце культуры завода «Сланцы».

И в следующее воскресенье состоится занятие, уже последнее в этом учебном году, по теме «Цветоводство».

Городская организация общества «Знание».

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 АПРЕЛЯ

14.30 — Новости. 14.50 — «Проверено практикой!». Документальные фильмы. 15.30 — «Мамина школа». 16.00 — Премьера фильма-концерта «Танцует Латавра Починчи». 16.30 — Новости. 16.35 — «Отзовитесь, горнисты!». 17.05 — «В альбом дружбы». 18.15 — «Дела и люди». 18.45 — «Сегодня в мире». 19.00 — «Грозящая опасность». 19.25 — Ж. Сарман. «Мамуре». Фильм-спектакль. 21.00 — «Время». 21.35 — Продолжение фильма-спектакля «Мамуре». 22.30 — «Сегодня в мире». 22.45 — Концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 АПРЕЛЯ

8.00 — «Время». 8.35 — Документальные фильмы. 9.20 — 14-й тираж «Спортлото». 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу!». 11.00 — «Здоровье». 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — «Наука и техника». Киножурнал. 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Музикальный киноконцерт». 14.00 — «Н. а. СССР Р. Платт читает рассказы А. П. Чехова». 15.05 — Мультфильм. 15.25 — Новости. 15.30 — «Сегодня — День геолога». 16.00 — Концерт. 17.00 — «Инициатива коллектива». 18.00 — «Международная панорама». 18.45 — «Привет с фронта». Художественный фильм. 20.05 — «Клуб путешественников». 21.00 — «Время». 21.35 — Футбольное обозрение. 22.05 — «Джазовая панорама». 22.40 — Новости.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 8 АПРЕЛЯ

17.00 — Новости. 17.10 — «Час учителя». 17.40 — «Пора экзаменов». 18.10 — «Звездочка». Киноальманах для школьников. 19.00 — «Ленинград». 19.25 — «Музыка в строю».

ТРАГЕДИИ, КОТОРЫХ МОЖНО ИЗБЕЖАТЬ

ПРОИСШЕСТВИЯ

Пошел второй месяц весны. С каждым днем лед на водоемах становится все более пористым, рыхлым и очень опасным для людей, особенно для детей, которые часто выходят на него, пренебрегая требованиями правил безопасности. В это время переход по льду через реку или другие водоемы становится опасным. День за днем нарушается прочность льда, а опасность провалиться увеличивается.

В теплую погоду много детей дошкольного и школьного возраста появляются на берегу реки. Некоторые ребята осторожно ступают на лед, а потом, осмелев, подходят к самой кромке и стараются ногой или палкой отбить кусок льда. Они не понимают, что в любую секунду лед может дать трещину, и «герой» окажется в воде.

Второго апреля этого года в восьмом часу вечера оказались на льду реки выше шоссейного моста двое подростков — Алеша Елизаров и Алеша Стогов, учащиеся школы № 7, которые приехали из Больших Лучек в Сланцы и пришли к реке. Алеша Стогов вышел на лед, стал бросать камни в реку, а затем бросил палку и начал доставать ее, но лед на реке был уже непрочен и, под тяжестью мальчика он провалился, и Алеша упал в воду.

Вечером в районе городского пляжа безобразничали на льду учащиеся школы № 3 шестиклассник Алеша Хрисанфов, семиклассник Саша Петров и с ними еще четыре подростка, которые должны были бы предотвратить

19.50 — «Кино и время». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — «Девчата». Художественный фильм.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 7 АПРЕЛЯ

11.00 — Программа передач. 11.05 — Для детей. Художественный фильм «Мэри Поппинс, до свидания». 1-я серия. 12.10 — Шахматная школа. 12.40 — 10 олимпийских стартов. 13.20 — «Наука и здоровье». 14.05 — «Музыкальная жизнь». 14.55 — Вечерняя программа. Реклама. 15.05 — «Былые времена». 15.55 — «Две недели». 16.40 — «Брошечка». 17.00 — «В воскресенье о делах будничных». 17.30 — «Монитор». 18.45 — «Детский экран». «Вечерняя сказка». 19.00 — Народные артисты. Кирилл Раудспеп. 20.00 — Воскресная программа «АК». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.35 — «Кто кого?». 22.35 — «В мире моторов». 23.05 — «Песни «Красной гвардии».

К и н о

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 6 апреля — «Синьор Робинзон». Начало в 17. 19 часов. 7 апреля — «Синьор Робинсон». Начало в 17, 19 часов. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 11 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 6 апреля — «Прохиндиада, или Бег на месте». Начало в 11, 14, 18.10, 19.50, 22 часа. «Возьму твою боль». Начало в 16 часов. 7 апреля — «Прохиндиада, или Бег на месте». Начало в 14, 18.10, 19.50, 22 часа. «Любовь и голуби». Начало в 16 часов. Для детей. Сборник мультфильмов. Начало в 11 часов. 8 апреля — «Прохиндиада, или Бег на месте». Начало в 11, 14, 16, 18.10, 19.50, 22 часа.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 6 апреля — «Цена риска». Начало в 14, 16, 18 часов. 7 апреля — «Цена риска». Начало в 16, 18, 20 часов.

ПРОИСШЕСТВИЯ

стка, и он стал тонуть. Услышав крики о помощи, рабочий шахты имени С. М. Кирова Евгений Александрович Петров сбросил куртку и как был — в сапогах и в рабочей одежде — бросился в ледяную воду, подплыл к тонущему мальчику, схватил его за одежду и вместе с ним стал плыть к ледяной кромке. Лед оказался слишком рыхлым и Петров, проламывая его, прошелся к берегу, одновременно держа мальчика за пальто. Им на помощь уже бежали люди, подали шест, но сильное переохлаждение сделало свое дело — спасающий не смог удержать мальчика и последний тончайший ушел под воду. Петров чудом остался жив, его едва вытащили на лед, а потом на берег. Стого-ва Алешу спасти не удалось.

Спасательная служба благодарит Евгения Александровича Петрова за его самоотверженный, смелый поступок. В 1983 году Евгений Александрович был награжден медалью «За спасение утопающих» — он тогда спас упавшего в воду подростка.

В тот же день второго апреля вечером в районе городского пляжа безобразничали на льду учащиеся школы № 3 шестиклассник Алеша Хрисанфов, семиклассник Саша Петров и с ними еще четыре подростка, которые должны были бы предотвратить

СЛАНЦЕВСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ «ТЕПЛОВЫЕ СЕТИ» требуется

ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЬ.

Обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Ремонтников, дом № 5. Телефон 2-27-84.

2-2

СЛАНЦЕВСКОЙ ТИПОГРАФИИ требуется

МАШИНИСТ или УЧЕНИК МАШИНИСТА резательных машин.

Оплата повременно-ремонтная.

Обращаться по адресу: ул. Банковская, д. № 3.

2-2

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ РЕМОНТНО-СТРОИТЕЛЬНОМУ УПРАВЛЕНИЮ СПЗ «СЛАНЦЫ»

требуются

на постоянную работу СЛЕСАРИ по ремонту и обслуживанию т/у, ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ, ПЛОТНИКИ, СТОЛЯРЫ, ПЛОТНИКИ - БЕТОНЩИКИ,

КАМЕНЩИКИ, ПИЛОРАМЩИКИ, ОГНЕУПОРЩИКИ, СЛЕСАРИ - САНТЕХНИКИ,

СЛЕСАРИ по ремонту оборудования, ЭЛЕКТРОСЛЕСАРИ.

Обращаться по адресу: улица Заводская, дом № 1, отдел кадров СРСУ СПЗ «Сланцы» (телефон 5-15-38) или в отдел по труду горисполкома.

3-2

ТОРФОПРЕДПРИЯТИЮ «ДУБОЕМСКИЙ МОХ» требуется

TRACTORISTY, ELEKTROSLESAR', GAZOESLEKTRO-SVARSHIK, KUZNEC, SANTEXNIK, TOKAR'.

Наш адрес: город Сланцы, переулок Новый, дом № 14, телефон 5-33-14.

2-2

LPO

«ЛЕНИНГРАДСЛАНЕЦ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

на ремонтно-механический завод

ТОКАРЕЙ, КОТЕЛЬЩИКОВ, СЛЕСАРЕЙ, МАШИНИСТОВ экскаватора, ЭЛЕКТРИКОВ.

3-2

СЛАНЦЕВСКОМУ ГОРОДСКОМУ ПРОИЗВОДСТВЕННОМУ УПРАВЛЕНИЮ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ

требуются

СТАРШИЙ ИНЖЕНЕР по эксплуатации, ремонту зданий и сооружений, БУХГАЛТЕР в швейнотрикотажный цех, ИНСПЕКТОР отдела кадров,

ПРИЕМЩИК заказов по оформлению ритуальных услуг.

2-2

СЛАНЦЕВСКИЙ ТАРОРЕМОНТНЫЙ УЧАСТОК

предает дома однокомнатные по цене 1.300 рублей и дома типа «Шалаш» по цене 1.900 рублей.

3-2

Газета издается по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81, зам. редактора, отдел промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел

отдела промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел

отдела промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел

отдела промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел

отдела промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел

отдела промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел

отдела промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел

отдела промышленности — 2-16-65, отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-